Поштоване даме и господо!


Ове године сви славимо 75. годишњицу Победе над фашистичком Немачком, тј. крај Другог светског рата који је однео милионе живота и у којем су фашистичка Немачка и њени савезници учинили највећи геноцид у историји човечанства.


Као што је познато, током Холокауста је убијено више од 6 милиона Јевреја. Сада је тешко замислити шта се тада дешавало и како је то постало могуће у Европи. Тешко је схватити и сетити се ових страшних догађаја који су одузели животе невиних људи. И сада одајемо почаст невероватном страдању јеврејског народа, сећајући се трагедије сваког људског живота.


Поштујући жртве геноцида, желим да подсетим да је током Другог светског рата на подручју бивше Југославије фашистички режим марионетске државе „Независна држава Хрватска" на челу са Антем Павелићем у логору Јасеновац убио више од 700.000 Срба, Јевреја и Рома. У логору Јадовно 75.000 људи је убијено на бруталан начин, у логору Јајинци није утврђен тачан број жртава, вероватно око 50.000 Срба, Јевреја и Рома.


Српски и јеврејски народи током своје историје имали су многозаједничких веза и нажалост, велика страдања су им исто заједничка.


Република Србија се увек са посебном пажњом и поштовањем односила према жртвама геноцида и страдању јеврејског народа.


Вечна слава невино убијеним!


Вечна слава жртвама геноцида!

